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Idén is fellobbant az Összetartozásunk Tüze

2025 második negyedéve

Köszönjük mindazoknak, akik a közösségünket erő-
sítve a Nemzeti Összetartozás Napi programon részt 
vettek!

Felemelő érzés volt látni a Tűz meggyújtása utáni per-
cekben az elgondolkodó arcokat az esti szürkületben. 
A Himnusz közös eléneklését követően Szebenszki-
né Palik Katalin polgármester asszony foglalta össze 
a történelmi eseményeket, majd Berzsákné Györgyi 
Babits Mihály: Hazám! című  versét szavalta el. Kicsit 
megújult repertoárral Rosenberger Tamás evangéli-
kus lelkész gitárkíséretével, Tolner Kata vezetésével és 
az Evangélikus Énekkar közreműködésével szólaltak 
meg a hagyományos közös énekek. A megemlékezés 
zárásaként a Szózatot énekeltük el. 

Bár a szervezett program véget ért, mégsem ürült ki 
azonnal a Mária park. A megjelentek még sokáig be-
szélgettek, Gazdagné Mareszka süteménye is pillana-
tok alatt elfogyott. 

Kicsit a számokról: 6 földrész 48 országának 659 tele-
püléséről a világ 915 pontján helyezték el a térképen a 
tüzeik helyét, de összesen 1172 tűzgyújtást vállaló re-
gisztráció történt.

Köszönjük! Összetartozunk!

Jövőre június 4-én 20:26-kor újból találkozunk!

Fotó: STY, erdokurtfaluvedo.hu
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Önkormányzati hírek

Az elmúlt két évben településünk életét a csator-
názási munkálatok határozták meg, mely a KE-
HOP-2.2.2-15-2021-00162 „Erdőkürt központú agg-
lomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítása (Erdőkürt, 
Kálló, Vanyarc)” elnevezésű projekt keretein belül 
valósultak meg. A hat hónapig tartó próbaüzemmód 
után  2024. december 04-én megtörtént a teljes rend-
szer készre jelentése és műszaki átadása. Jelenleg a 
Penta Kft. vállalkozói szerződésben vállalt 36 hónapos 
jótállási ideje zajlik, mely 2024.12.04-től 2027.12.04-ig 
tart. Kérjük a Lakosságot, amennyiben a nyomvonalon 
útsüllyedést, aknafedél elmozdulást vagy egyéb olyan 
műszaki hibát tapasztalnak, amely a kivitelezésre ve-
zethető  vissza, akkor azt a korábban szokásos módon 
email-ban jelentsék be Önkormányzatunk részére. A 
műszaki átadás-átvétel után a rendszer üzemeltetését 
már az ÉRV Zrt. végzi. Azokat a problémákat, melyek 
a szennyvízhálózat működéséből adódnak (pl. áteme-
lő szivattyúval  kapcsolatos vagy szennyvíz elfolyási 
problémák), azokat a 06-80-22-42-42 telefonszámon 
kérjük bejelenteni. A rendszerre már rácsatlakozott 
ingatlanok esetében a szennyvíz szolgáltatási díjról, 
illetve a rendszerre nem csatlakozott ingatlanok eseté-
ben a talajterhelési díjról egyelőre nincs információnk. 

Az év első hónapjai csendesen teltek el településünkön, 
azonban ezalatt az idő alatt már  folytak a várható pá-
lyázatok előkészítései. A vidéki települések támogatása 
érdekében az idei esztendőben Magyarország Kormá-
nya meghirdette a Versenyképes Járások Programot. A 
Program forrását a Területfejlesztési Alap biztosítja, a 
keretösszeg járásonként, így a Pásztói járás esetében is 
250.000.000.- Ft. A vissza nem térítendő költségvetési 
támogatás lakosságarányosan került elosztásra, így a 
forrásból Erdőkürt 2025-ben 5.110.95.- Ft, támogatás-
ra jogosult. Önkormányzatunk kétféle területre adott 
be támogatási igényt.  A célterületek közül az egyik 
a volt Posta helyiségéből a gyermekorvosi és védőnői 
rendelőhöz kapcsolódó váróterem kialakítására, illet-
ve a helyiség fűtéskorszerűsítésére. Ezáltal a kismamák 
és anyukák a felnőtt betegektől külön helyiségben vár-
hatják a védőnőt, illetve a gyermekorvost. A fejlesz-
tési igényt támogatásra javasolták, így készül a költ-
ségvetés a végleges pályázat benyújtásához. A másik 
célterület, melyre támogatási igényt nyújtottunk be, a 
Művelődési Ház előtti parkoló és kocsibeálló felújítása 
és a csapadékvíz elvezetésének megoldása. Ezzel kap-
csolatosan még nem kaptunk visszajelzést a fejlesztési 
igényünk jóváhagyásáról.

Megjelentek a Magyar Falu Program kiírásai is. A tör-
ténet 2018 tavaszán kezdődött, amikor is a Kormány 
meghirdette a Programot, melynek kiemelt célja az 

5000 fő lélekszám alatti kistelepülések megerősítése 
és fejlesztése, a helyi életminőség javítása és a lakos-
ság elvándorlásának megállítása. A jelenlegi kiírások 
közül az „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-át-
kelőhely kialakítása, fejlesztése” pályázati kiírás ke-
retein belül a Kossuth úttól az Óvodáig vezető járda 
felújítására szeretnénk benyújtani pályázatot. Az „Ön-
kormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkor-
mányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” 
alprogramra pedig a jelenlegi Óvoda épületének egy 
csoportszobával és vizesblokkal történő bővítésére 
szeretnénk pályázni. Egyre több fiatal és kisgyermekes 
család választja lakóhelyéül településünket, sokan ve-
szik igénybe a Kormány által nyújtott szociálpolitikai 
támogatásokat, ebből adódóan nő a gyermeklétszám. 
A jelenleg egy csoporttal működő Óvodába maximá-
lisan 25 gyermeket vehetünk fel. Az elmúlt időben a 
gyermeklétszám oly mértékben megemelkedett Erdő-
kürtön, hogy már most szeptemberben is  csak azt az 
erdőkürti állandó lakcímmel rendelkező óvodaköteles 
gyermekeket tudjuk felvenni. Azokat, akik év közben 
tölti a három évüket, annak várnia kell 2026 szeptem-
beréig. A két csoportszobából az újonnan épített tor-
naszobaként is funkcionálna.

Várjuk a további pályázati felhívásokat, többek között 
a Területi Operatív Program belterületi utak és járdák 
felújításával kapcsolatos kiírásait, melyek megjelené-
sére az idei év szeptemberében kaptunk ígéretet. 

Jó hír, hogy a Településfásítási Program keretében 10 
db alacsonynövésű gömbszivarfát nyertünk, melye-
ket már el is ültettünk a Millenniumi Emlékmű előtti 
füves területen. Kiemelt feladatnak tartjuk a zöldfe-
lületek gondozását és parkosítását, hiszen a karban-
tartott közterületek hozzájárulnak a vonzó település-
képhez, jó érzéssel tölti el azokat, akik Erdőkürtön 
élnek, de azokat is, akik csak ide látogatnak. Mivel 
egyre kevesebb emberi erőforrás áll rendelkezésünk-
re, a közfoglalkoztatottak létszáma  2 főre csökkent 
(régebben volt, hogy 15-17-en dolgoztak nálunk), így 
nagyon nehezen tudjuk ezt a feladatot ellátni. A la-
kosság közreműködését szeretnénk kérni, folytatva a 
településért végzett önkéntes munka erdőkürti szép 
hagyományát, hogy segítsenek be a közterületeink 
gondozásába. Egy-egy szabad délután vagy hétvé-
gén történő fűkaszáláshoz, fűnyíráshoz a gépeket és 
üzemanyagot és kézi szerszámokat biztosítani tud-
juk. Szépítsük közösen Erdőkürtöt. 

Szebenszkiné Palik Katalin 
 polgármester



3

CSATORNAHASZNÁLATI KISOKOS

Az Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. a minél magasabb színvonalú szolgáltatás elérése érde-
kében az alábbi tájékoztatást nyújtja a közműves szennyvízelvezető rendszer rendeltetésszerű használatának 
szabályairól, annak érdekében, hogy a szolgáltatást Ön is mindenkor problémamentesen vehesse igénybe, s 
az együttműködés eredményeként elégedett legyen a cég szolgáltatásával. 

A házi szennyvízbeemelő és szennyvízelvezető-hálózat sérülékenysége miatt kérjük az alábbiak betartását: 

1. A szennyvízelvezető-hálózat nem alkalmas szilárd hulladék „eltüntetésére”.

Ezek az anyagok elzárják a víz áramlását, tönkreteszik az átemelőben lévő szivattyúkat. Kérjük, ezeket 
ne helyezzék a szennyvízgyűjtő hálózatba! Ilyen anyagok többek között: 
– bármilyen eredetű fa, kő, csont, műanyag háztartási eszköz, fémkupak, műanyag palack, 
– macskaalom, építési törmelék, homok, kavics 
– vízben nem oldható egészségügyi anyagok (vatta, tampon, nedves popsitörlő, pelenka, stb.),
– egyéb háztartási hulladék, textil, fültisztító, gyufaszál, növény, gyümölcsmag,  

szárnyasok tollazata.

2. A csatornahálózat nem alkalmas olaj és olajszármazékok „eltüntetésére”.

A zsírok, olajok az aknában kihűlnek, kemény szappanszerű lerakódást képeznek, amely üzemeltetési za-
vart okoz a szivattyúk úszókapcsolóinál és a gravitációs csatornahálózat elzsírosodásához vezet. Kérjük, 
ezeket ne öntsék az elvezető rendszerbe!  Ilyen anyagok többek között: 
– sütésnél használt növényi olaj, vagy állati eredetű zsír, 
– hígító, benzin, festék, 
– fáradt gépolaj.
 

3. A csatornahálózat nem alkalmas a talajvíz, illetve csapadékvíz „eltüntetésére”.

Az átemelők - így a háztartási szennyvízbeemelő is - egy meghatározott szennyvízmennyiség szállítására 
kerültek kialakításra. Amennyiben hirtelen, nagy mennyiségű csapadékvíz kerül a rendszerbe, az túlter-
helődik és előre nem meghatározható helyen kilép a szennyvízelvezető rendszerből (kiönt). Ez nem csak 
bűzhatással, hanem szennyezéssel, fertőzésveszéllyel is jár. Kérjük, hogy a talajvizet és a csapadékvizet 
ne vezessék a szennyvízelvezető hálózatba! 

4. A szennyvízcsatorna hálózatába juttatni szigorúan tilos az alábbiakat:

mérgek, mérgező anyagok; tűzveszélyes anyagok; gyógyszerek, növényvédő szerek; nehézfém tartalmú 
folyadékok.

Kérjük, amikor igénybe veszi a közműves szennyvízelvezetésre irányuló szolgáltatásunkat, és ezzel 
együtt a szennyvíz tisztítását, gondoljon arra, hogy a fentiek betartásával közös jövőnket is óvja!

Északmagyarországi
Regionális Vízművek Zrt.
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JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Lakosság!

A parlagfű nagymértékű elszaporodásának a közegész-
ségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő. A par-
lagfű elleni védekezés elsősorban az ingatlan tulajdono-
sának, illetve használójának a kötelezettsége. 
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése kimondja: 
„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig 
az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulá-
sát megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a 
vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”
A június 30-ai időpont a törvény értelmében a legvégső 
időpont, ameddig meg kell akadályozni a parlagfű vi-
rágbimbója kialakulását.
A hatóságok június 30-át követően, a parlagfű virág-
bimbó kialakulásától függetlenül kötelesek hatósági 
eljárást kezdeményezni azon földhasználókkal/tulaj-
donosokkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű 
elleni védekezést.

Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
7/2010.(XI.11.) önkormányzati rendelete a közterületek és 
ingatlanok rendjéről és a település tisztaságáról
3. § (1) A község területén lévő ingatlanok tisztántartá-
sáról az ingatlanok tulajdonosai, tényleges használói 
kötelesek gondoskodni, továbbá kötelességük, hogy in-
gatlanukat megműveljék, rendben tartsák, gyomtól, gaz-
tól megtisztítsák. A belterületi telek ingatlanok művelése 
a közterületek állagának veszélyeztetésével, rongálásával 
nem járhat.
(4) Köztisztasági szempontból járdának minősül: az a 
gyalogos közlekedésre rendelt kiépített és kiépítetlen út-
terület, amely az ingatlan telekhatárától az úttest széléig 
(szegélyéig) terjed.
(5) Az ingatlan előtti járda tisztántartása az ingatlan 
tényleges használójának kötelessége. Intézmények, ke-
reskedelmi és vendéglátó-ipari egységek és más elárusí-
tóhelyek előtti járdaszakaszt a tényleges használónak kell 
tisztántartani függetlenül attól, hogy a szemét üzleti te-
vékenységből származik-e, vagy sem. Ez a kötelezettség 
kiterjed a hó-eltakarítással, a síkosság megszüntetésével 
kapcsolatos feladatokra is.
(6) A tényleges használó kötelessége a járda mellett 
nővő gaz kiirtása, a járdára kinyúló ágak és bokrok 
megfelelő nyesése.
4. § (1) A közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, fo-
lyókák, átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadályta-
lan elfolyásának biztosítása – az ingatlan előtti szakaszra 
terjedően – az ingatlan tényleges használójának, illetve 
tulajdonosának kötelessége.
11. § (1) Az épület tulajdonosa gondoskodik arról, hogy az 
épület tetőzetéről az esővíz, hólé a járdára ne csorogjon.

A tavasz érkezésével ismét elkezdődnek a kerti mun-
kálatok, ezzel egyidejűleg az avar és kerti hulladék ége-
tése is. Felhívjuk figyelmüket, hogy csak és kizárólag  
száraz avar és kerti hulladék égethető hétfői és pénteki 
napokon naplementéig. Vagyis naplemente után már 
sem tűz, sem füst nem lehet a tűzrakóhelyen!

Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
a közterületek és ingatlanok rendjéről és a település tisz-
taságáról szóló 7/2010.(XI.11.) önkormányzati rendelete

18. § (1) Avart és kerti hulladékot csak jól kialakí-
tott tűzrakó helyen szabad égetni úgy, hogy az emberi 
egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés 
hősugárzása kárt ne okozzon, az égetés hatására még 
kis térségben sem léphet fel látási viszonyokat zavaró 
hatások, légzési, szellőztetési problémák. Az égetés ki-
zárólag pénteki napokon naplementéig engedélyezett, 
kivéve az alábbi ünnepnapokon: január 1., március 
15., nagypéntek, május 1. augusztus 20., október 23., 
november 1., december 24-26.
(2) Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más 
kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot (pl. PVC, 
veszélyes hulladék).
(3) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést hasz-
nálni csak úgy lehet, hogy az a környezetére tűz- és rob-
banásveszélyt ne jelentsen.
(4) A szabadban a tüzet és üzemeltetett tüzelőberende-
zést őrizetlenül hagyni nem szabad, s veszély esetén, vagy 
ha arra szükség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani.
(5) A tüzelés, a tüzelőberendezés használatának színhe-
lyén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétbe 
helyezni, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, 
illetőleg a tűz eloltható.
(6) A kerti hulladék elszállítására a szervezett és meghir-
detésre kerülő lomtalanítási akció is igénybe vehető.
(7) A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom 
alól a rendelet nem ad felmentést.

FIGYELEM!
2025. július 1-jétől a kerti avar  
égetése csak pénteki napokon  

engedélyezett!
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§

Erdőkürt Község Önkormányzat Képvi-
selő-testületének 10/2013.(IX.16.) önkor-
mányzati rendelete a közterület haszná-
latáról és a közterület használati díj megállapításáról
6. § (3) Közterület-használati engedély szükséges a 
járművek, egyéb gépek, berendezések tárolási célú, 
alábbi közterület-használatához:
a) üzemképtelen jármű tárolásához,
b) személy, teher- és áruszállító jármű tárolásához, 
(beleértve a pótkocsit is)
c) mezőgazdasági járművek, gépek, eszközök táro-
lásához, (beleértve a pótkocsit is)
d) építőipari és más járművek, gépek, eszközök tá-
rolásához.
8. § (1) A közterület-használati engedély kiadásához 
a közterület használónak közterület-használati enge-
dély iránti kérelmet kell benyújtania.
17. § A közterület-használati engedéllyel rendelkező 
közterület-használati díjat köteles fizetni.

Erdőkürt Község Önkormányzat Képviselő-testüle-
tének a helyi építési szabályzatról szóló 1/2004. (I. 22.) 
önkormányzati rendelete
7.§ (4) Lakóterületen a gépkocsik tárolását építési 
telken belül kell megoldani.

Az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló 1998. évi XXVIII. törvény (to-
vábbiakban Átv.) alapján:
5. § (1) Az állattartó gondoskodni 
köteles az állat megfelelő és bizton-
ságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésé-
nek megakadályozásáról. 
43. § (1) Aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok 
védelmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági 
határozat előírását megsérti vagy annak nem tesz eleget, 
magatartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen 
az állatnak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához iga-
zodó mértékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásá-
ról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet alapján:
13. § Az állattartónak rendelkeznie kell a kötelező im-
munizálásra vonatkozó mindenkori adatokkal és do-
kumentumokkal, egyedi tartós megjelöléssel rendelkező 
állat esetében az állat azonosítására vonatkozó adatokkal 
és dokumentumokkal is. Amennyiben az állat új tulajdo-
noshoz kerül, részére e dokumentumokat át kell adni, illet-
ve tájékoztatni kell az állat fajáról (fajtájáról), - ha ismert 
- az egyed neméről és koráról, továbbá az egyed tartásához 
szükséges minimális ismeretekről. 
14. § (2) A kedvtelésből tartott állatot úgy kell tartani, 

hogy az állat tartása lehetővé tegye annak természetes vi-
selkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kiala-
kult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne 
zavarja. 
15. § (1) Az állatokat úgy kell tartani, hogy ne veszélyez-
tethessék más állatok - kivéve a ragadozó állatok táplá-
lására szánt élő egyedek -, illetve az ember biztonságát.

Az Átv. 43. § (1b) bek. szerint „az állatvédelmi bírság ala-
pösszege hetvenötezer forint, ha az állatvédelmi bírság 
kiszabására okot adó jogsértés elszenvedője kedvtelésből 
tartott állat”. Az Átv. 43. § (2) bek. szerint „az állatvédel-
mi bírságot az állatvédelmi hatóság szabja ki”.
Az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Kor-
mányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 2. § (2) 
bekezdése alapján a bírság mértékének megállapításához 
a bírság alapösszegét - a jogsértés körülményeitől függően 
- meg kell szorozni az 1-4. melléklet szerinti szorzókkal. 
A Kormányrendelet 2. § (3) bekezdése alapján több 
tényállás együttes fennállása esetén az egy táblázatban 
található szorzókat táblázatonként összeadva kell a mel-
lékletre vonatkozó értéket megállapítani.
A Kormányrendelet 4. mellékletének h) pontja alapján 
amennyiben az állattartó „az állat szökésének megaka-
dályozásáról nem, vagy nem megfelelően gondosko-
dott”, az alkalmazandó szorzó: 6. 
A Kormányrendelet 2. § (4) bekezdése alapján a mellék-
letenként kapott szorzókat összeszorozva kapott számmal 
meg kell szorozni a bírság alapösszegét, amely által kapott 
szorzat a bírság mértéke: 75 000 x 1 x 1 x 6 = 450 000 Ft.

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XX-
VIII. törvény 42/B. § (5) bek. alapján „az eb tulajdonosa 
és tartója az ebösszeíráskor köteles a (2) bekezdés szerinti 
adatokat a települési, fővárosban a kerületi önkormány-
zat, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül 
igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.” Az ebek bejelentése az ál-
lattartó törvényben lefektetett kötelezettsége. Annak 
érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat 
tartalmazzon, az ebtulajdonos az eb összeírását köve-
tően is köteles az adatokban bekövetkező változásokat 
(friss oltásokat, szaporulatot, elhullást) írásban beje-
lenteni.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!
Kérem, hogy amennyiben nem tartanak a lakóingatlan-
jukon ebet, akkor nemleges nyilatkozatukat is küldjék 
meg az Önkormányzati Hivatal részére.

Nagyné Kaszala Katalin Kitti
jegyző
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Szeptember 16-án érkeztem Erdőkürtre az óvodába. A 
hely már az első pillanattól magával ragadott. Gyönyö-
nyörű kilátás a közelében lévő pilisi parkerdő dombjai-
ra, és a végtelenül elterülő égbolt felette, Isten tökéletes 
alkotását mutatja. Az ember csak gyönyörködni tud 
benne. A másik, ami nagyon megfogott, az itt dolgozó 
kolléganők kedves és szeretettel teli fogadtatása. 
Az óvodai élet megkezdése az újonnan érkező 10 kis-
gyermek befogadásával és a már ide járó gyerekek visz-
szafogadásával indult. Eközben én magam is ismerked-
tem a családokkal helyi szokásokkal, hagyományokkal. 
A gyerekek befogadása szinte zökkenő mentesen zajlott, 
hálás vagyok ebben, a szülők támogató és együttműkö-
dő hozzáállásáért. S azért, hogy ők maguk is szeretettel 
és bizalommal fogadtak. 

Az előző nevelési évben sokan elmentek iskolába így a 
csoport szerkezete, struktúrája teljesen megváltozott. A 
3 éves korosztályra jellemző, hogy eleinte felnőtt mel-
lett, illetve felnőttel játszanak. Majd, ahogyan kialakul 
a biztonságérzetük, leválnak fokozatosan rólunk és a 
ekkor is leginkább egymás mellett játszanak. A 4-5-6 
éves korosztály között már vannak kialakult játszócso-
portok.

Az ősz folyamán a kolléganőkkel közösen tematikus ját-
szótereket hoztunk létre a csoportban, s elkezdtük a gye-
rekekkel a közös szerepjátékokat, melyből egyre hátrébb 
húzódtunk. Mára már nagyon jó játékötleteik vannak 
- leginkább a 4-5 éves fiúknak. A lányok pedig szívesen 
kezdenek körjátékba nap bármely szakaszában. 

Az önállóságra való nevelés is fontos szempont volt a 
számunkra. Az önkiszolgálásban, öltözésben már na-
gyon sokat ügyesedtek, még a kicsik is. Az egymásért 
vállalt fellelőség tekintetében - a naposság került elő-
térbe, amit nagyon szívesen vállalnak. Mindamellett, 

hogy hasznos tevékenység egymásért, sokat tanulnak 
közben a téri irányokról, a sorrendről, fejlődik a szem 
– kéz koordináció, mely mind – mind fontos alapja az 
iskolai beválásnak.

Fontos számunkra az élményeken a tevékenykedteté-
sen keresztül történő tanulás. Így amikor csak tehetjük 
kimegyünk a természetbe, illetve a témához kapcso-
lódóan szervezünk vagy kinti programot, vagy benti 
szerepjátékot. Az óvodás gyermek a világban szerzett 
tapasztalatait, a játékában tagolja.

Tevékenykedik – s közben születik egy élmény, majd ezt 
az élményt újra és újra eljátssza - születik egy tapaszta-
lat, ezután történik meg a bevésődés. Ez mind, mind az 
érzelmi intelligencia fejlődését szolgálja, mely az isko-
lai beválásnak és a társadalomba való beilleszkedésnek 
nagyon fontos alapja. Hiszen azokat a készségeket, ké-
pességeket foglalja magába, amely hozzájárul az életben 
való beváláshoz.

Eddigi programjaink:
 – Állatsimogató
 – Lámpás felvonulás
 – Idősek napja
 – Kirándulás a Medvefarmra
 – Farsang
 – Március 15.
 – Nyuszisimogatás
 – Állatasszisztált foglalkozás -Hoppal
 – Húsvéti lakoma
 – Anyák napja
 – Sólymász bemutató
 – Gyereknap

Élet az óvodában
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Ami még előttünk van:
 – Évbúcsúztató, ballagás
 – Kirándulás

 A sok program mellett törekszünk a gyerekek nyugodt 
hosszantartóan kielégülő szabad játékának a biztosítá-
sára, hiszen ez az egészséges személyiségfejlődés alapja. 
Célunk a gyerekek számára az óvodai élet során olyan 
alapot teremteni -biztonság, szeretet, törődés, odafi-
gyelés által, melyben fejlődhetnek a különböző kompe-
tenciák: észlelés, figyelem, emlékezet, együttműködés, 
kooperáció, kreativitás, – mely az élet viharaiban is 
megáll. 

25 gyermeket nem könnyű mindig összegyűjteni egy 
- egy elindulás során, vagy lecsendesíteni például ebéd 
vagy mese előtt. Ezekben a nevelési helyzetekben dal 
vagy egy mozdulat jelzi a számukra, hogy valami törté-
nik figyelni kell. Ezek a mi „egyezményes jeleink”, ami 
azt is üzeni a számukra, hogy egy csoport vagyunk, 
összetartozunk. 

Nevelési helyzetekben konfliktus megoldás során gyak-
ran hangzik el az alábbi mondat:

„Úgy bánjatok az emberekkel (gyerekekkel), ahogyan 
szeretnétek, hogy bánjanak veletek.”

Lukács 6.31

Azt mondja az ige Neveld a gyermeket a neki megfelelő 
módon… (Példabeszédek 22.6.), mi ezt teljes mérték-
ben valljuk. A ránk bízott gyermekek egyéni és életkori 
sajátosságait figyelembe vételéve neveljük, tanítjuk, sze-
retjük és támogatjuk.

Kissné Bozány Zsuzsanna 
óvodavezető

Közösségi szolgálat, Diákmunka
Kedves erdőkürti diákok!

Erdőkürt Község Önkormányzata 2025. évben is lehetőséget biztosít a középiskolai közösségi szolgálat  
teljesítésére a diákoknak. Ennek alapvető feltétele a jelentkező diák Tanintézménye és Önkormányzatunk közötti 

érvényes együttműködési megállapodás megléte. Aki szeretné Erdőkürtön Erdőkürtért teljesíteni az érettségi  
feltételét képező közösségi szolgálatot, kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot. 

Az elmúlt években az Önkormányzatnak lehetősége volt nyári Diákmunka Program lebonyolítására. Amennyiben idén 
is kiírásra kerül a pályázat, szívesen foglalkoztatjuk a diákokat. Ehhez azonban szükséges előre tudnunk, hogy hány fő 

szeretne nyáron dolgozni. 16 és 25 év közötti nappali tagozatos tanulók, hallgatók előzetes jelentkezését várjuk. 

Kapcsolattartó Orgoványi Helga, kérjük mindkét esetben jelezzetek felé a 06-32-479179 (2 mellék) telefonszámon  
vagy a hivatal@erdokurt.hu email címen! 

Szebenszkiné Palik Katalin, polgármester
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SULI-HÍREK

A tavaszi Kürtölőbe nem kerültek be (nem tudtam 
megírni) az iskola hírei, ezért most ezt a hiányt is sze-
retném pótolni.
Januárban, ahogy megszoktuk, kiadtuk a félévi bizo-
nyítványokat. Nagy örömünkre mindenki teljesítette 
az addig elérendő követelményeket, ezért csupa jó osz-
tályzatot adhattunk, vagy legalábbis mindegyik „gör-
bült”. A negyedik osztályosokra több megmérettetés is 
várt, és a tőlük megszokott módon kiválóan teljesítették 
mindet. Az év elején a központi írásbeli felvételi miatt 
izgulhattak. Áprilisban kiderült, felesleges volt az iz-
galom: mind az ötüket felvették,-méghozzá elég magas 
pontszámmal-, az Aszódi Evangélikus Gimnáziumba. 
Urbán Hanna emellett az Operaház gyermekkórusába 
is felvételizett, ahol – mint a színészeknek – három ros-
tán kellett átmennie. Mindannyian büszkék lehetünk 
rá: sikeresen vette az akadályokat! 
Májusban kompetencia-mérésben vettek részt szintén 
a negyedikesek. Eredményeket később tudhatunk meg, 
de a legjobb tudásuk szerint a legnagyobb odafigyelés-
sel dolgoztak a nem egyszerű feladatok megoldásán 
4x45 percig. 
A második félévben két versenyen is indultak tanu-
lóink. Január 10-én rendezték a Bolyai Természettu-
dományi Csapatverseny körzeti fordulóját, melyen a 
Kürti tekergők csapata (Havjár Bence, Holló Hanna, 
Juhász Balázs, Urbán Hanna) az Észak-Hunnia régió-
ban induló 57 csapatból a 16. helyezést érte el. Elsőre 
ez szép teljesítmény! Az április 12-én a Városligetben 
megrendezett Medvematek szabadtéri versenybe két 
csapattal is beneveztünk. A csodálatos tavaszi időben 
lelkesen szaladgáltak az állomások között a gyerekek, 
miközben matek feladatokat oldottak meg. Mindkét 
csapatunk Aranymedve rangot ért el. A Holló Hanna, 
Szathury Milán, Urbán Hanna trió a 35., míg a Hav-
jár Bence, Juhász Balázs párosunk Nyári Kendével ki-
egészülve a 83. helyet szerezte meg a 128 induló csapat 
közül. 

Tanulóink rendszeresen részt vesznek a különbö-
ző szervezetek által meghirdetett rajzpályázatokon. 
Kriszti néni irányításával a rajzórákon szebbnél szebb 
alkotások születnek a gyerekek keze alatt. Az „Én ka-
rácsonyom” címmel kiírt versenyen Holló Hanna és 
Németh Viktória 3. helyezést értek el, Juhász Blanka, 
Móra Izabella, Szathury Milán és Zalán, valamint Ur-
bán Hanna emléklapot kaptak. Legutóbb a „Muzsikál 
az erdő” programsorozat szervezői hirdettek rajzpályá-
zatot, melyre szintén több alkotást küldtünk. Kíváncsi-
an várjuk az eredményt.
Továbbra is jó kapcsolatot ápolunk az óvodával, sze-
rencsére ebben az új óvó néni remek partner. Február 
elejére ő szervezte meg a Veresegyházi Medveotthon-
ba tett közös látogatásunkat, az önkormányzat pedig 
biztosította számunkra az utazást. A gyerekek lelkesen 
fedezték fel a kifutókban a különböző állatokat, mert 
ott a macikon kívül farkasok, őzek, szarvasok, nyuszik, 
hiúzok, oroszlánok is megtalálhatók. Májusban szin-
tén az óvoda meghívására solymász-bemutatón vehet-
tünk részt. Néhány érdekességet meséltek el az előadók 
ezekről a ragadozó madarakról, majd következett a 
látványos röptetés. Végül megsimogathattuk Pandórát, 
a Harris-héját, Bélát, a vadászgörényt és még Dívát, a 
vizsla-kölyköt is. Köszönjük a szép élményeket Kissné 
Bozány Zsuzsi óvó néninek!
A nagycsoportosokat mi láttuk vendégül áprilisban, 
hogy ízelítőt kapjanak az iskolai életből. Kicsit félén-
ken, de az idő múlásával egyre jobban feloldódva vettek 
részt mind a négyen a játékokban és a „komoly” felada-
tok megoldásában is. Olyan jól érezték magukat, hogy 
közülük ketten másnap rögtön suliba szerettek volna 
jönni. Erre még szeptemberig várniuk kell, amikor is 
nagy szeretettel várjuk őket! (A szülők mindenesetre 
beíratták őket.)
Mindeközben lelkesen készültünk a falusi progra-
mokra is, melyeket most csak röviden érintek, hiszen 
mindegyikről külön cikket olvashattak, olvashatnak. 



9

A februári farsangon a zenés-táncos macskaduettel, a 
március 15-i megemlékezésen versekkel és dalokkal 
szerepeltek gyerekeink. A Költészet napi rendezvényt 
mindig megelőzi az iskolai szavalóverseny, melyre 
minden tanuló egy-egy választott verssel készül. Ezt 
azután –akinek van kedve- nagyobb hallgatóság előtt 
is előadhatja. Idén nagy örömömre az elsősök közül is 
többen kiálltak a közönség elé. A hagyományos Anyák 
napi ünnepre pedig változatos hangulatú versekkel, 
szövegekkel, dalokkal és tánccal készültünk. 
Cikkem végén szeretnék köszönetet mondani minden 
szülőnek, aki bármilyen formában (süti, üdítő, gyerek-
szállítás, anyagok technika órára, stb.) hozzájárult ah-
hoz, hogy a gyerekek jobban érezzék magukat az isko-
lában. Külön említést érdemel Juhász Péter, aki hetekig 
tartó áldozatos munkával lekövezte az iskolába vezető 
utat. Mindezt önként, ingyen és jókedvűen! Öröm vé-
gigmenni rajta. Köszönjük!

Berzsákné Györgyi

Zenebölcsi Erdőkürtön 
Kis falunkban minden pénteken lehetősége van a 
helyi édesanyáknak és csemetéiknek összegyűlni 
és együtt lenni. Az események feje és háziasszonya 
Kenyeres Anikó, aki szívvel lélekkel gyűjti össze 
minden héten a résztvevőket és mondókákkal ké-
szül az alkalmakra. Amikor csak lehet és elegendő 
érdeklődő van, péntek délelőtt szoktunk összegyűl-
ni 10 és 11 óra között a Közösségi házban, nagyon 
hideg idők esetén a Művelődési házban. A Közössé-
gi házat Budai József takarítja és alakítja gyerekes 
foglalkozáshoz alkalmas hellyé. Ezúton is nagyon 
köszönjük munkáját. Személyes megélésem szerint 
többről van szó, mint egy kedves foglalkozásról, 
ahol a gyerekekkel picit játszunk, mondókázunk és 
ringatókat énekelünk. Az apróságok rendszerint a 
kötött foglakozást 15-20 percig követik, utána szí-
vesebben játszanak szabadon. A szabad játék ideje 
alatt van lehetőségünk anyatársainkkal kapcsolód-
ni és társalkodni. A mai világban még a nagyváro-
sok lehetőségekkel teli forgatagában is könnyen el-
magányosodhatnak az anyukák, hát még vidéken. 
Viszont ezen alkalmak során azt érezhetjük nem 
vagyunk egyedül a problémáinkkal, mert mások 
is ugyan úgy szoktak éjszakázni, és másoknak sem 
egyszerű a dackorszak. Néha komolyabb témák is 
előkerülnek, mint, hogy a mai digitális világban 
mennyire nehéz tudatosan nevelni gyerekeinket. 
Míg a kis totyogók, vagy annál apróbbak labdáznak, 
futkároznak és társas szocializáció első megélésit 
tapasztalják, addig mi édesanyák kapcsolódhatunk 
hasonló élethelyzetben lévő személyekkel. Hálás 
szívvel köszönjük, hogy Anikó időt és teret biztosít 
nekünk anyukáknak és gyermekeinknek, hogy egy 
picit színesebb legyen az életünk akár a mondókák 
akár a beszélgetések által. 

Ráduly-Petrás Csenge Katinka 
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Nevezzük gyereknapnak

Milyen egy átlagos gyereknap? Ugrálóvár, bohóc, csil-
lámtetkó, pár bóvlis a büfé mellett, ahol el lehet költeni 
a nagyszülőktől kapott gyereknapi pénzecskét; már a 
plakát is zsibongással van tele, és azt hirdeti, hogy vég-
re lesz egy hely, ahol szegény gyerekek ki tudják eresz-
teni a gőzt az egész éves hajtás után…

Ezzel szemben milyen az erdőkürti gyereknap? Nem 
ígér többet, mint amire szükség van: egy kalandos 
délelőttöt, ahol az egész család összefogására szükség 
van; emberi találkozásokat, pár perces együttlétet az 
állomásokon azokkal, akikkel sokszor csak köszönve 
elszaladunk egymás mellett; új ismereteket, és annak 
megtapasztalását, hogy hogyan tudunk a gyerekeink-
kel kooperálni, (a kicsit balra nekik is annyi-e, mint 
nekünk - bekötött szemmel nem is olyan könnyű pe-
cázni!), és még sorolhatnám.

Lassan 10 éve, hogy először megláttam Erdőkürtöt a 
térképen, és nem sokkal később szerelem volt első lá-
tásra, ahogyan ereszkedtünk lefelé Kálló felől… köszö-
net érte, hogy Erdőkürt még mindig az a hely, amiből 
nem ábrándul ki az ember. Ahol még valódi emberi 
kapcsolatok és értékek vannak; ahol nem új közössé-
geket akarunk teremteni, hanem a meglévőt gondoz-
zuk, és mindenkinek jut hely benne; ahol nem idegen 
a szomszéd; ahol figyelünk és vigyázunk egymásra; 
ahol teljesen természetes, hogy elindul az egész család 
kincset keresni gyereknap alkalmából, és utána mind 
együtt lángosozunk… és ahol (és ez a legnagyobb aján-
dék) egy gyerek sem fakadt sírva, hogy hol a kincs, 
mert pontosan jól tudták.

Márkosi Kitti

Fotó: STY, erdokurtfaluvedo.hu
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Ocskó Dóra - önéletrajz

Budapesten születtem, jelenleg Szigethalmon élek, de 
Erdőkürt mindig is különleges helyet foglalt el a szívem-
ben. Apukám itt nevelkedett tízéves korától, és a nagy-
szüleim a mai napig itt élnek. Gyerekkoromtól kezdve 
sok időt töltöttem a faluban, főként hétvégente, ünnepek 
idején. Ezek az alkalmak mindig különleges hangula-
tot hoztak – a csend, a természet közelsége, a családi 
együttlétek emlékezetessé tették ezeket az időket.
Apukámtól sok mindent tanultam, de talán a legfonto-
sabb, amit tőle örököltem, az a kitartás és a munkához 
való hozzáállás. Mindig is keményen dolgozott, céltuda-
tos volt, és soha nem adta fel, bármilyen akadály is jött 
szembe vele. Ez a példa gyerekkorom óta előttem van, és 
számtalanszor segített abban, hogy ne adjam fel. Tőle ta-
nultam meg, hogy az eredmények mögött mindig ott van 
a belső erő, az elkötelezettség, és az a hit, hogy a céljain-
kért érdemes küzdeni.
Anyukámtól a türelmet és a csendes támogatást kap-
tam – mindig nyugodtan, biztos háttérként volt mellet-
tem, amiért nagyon hálás vagyok. Az öcsémmel pedig 
szoros kapcsolatot ápolok – ő a bizalmasom, és az egyik 
legőszintébb támaszom a mindennapokban.

Tanulmányaimat a Budapesti Gazdasági Egyetem keres-
kedelem és marketing szakán végeztem. Már az egyetem 
alatt is vonzott a kreatív világ, és szerencsére sikerült 
olyan pályát választanom, ahol ezt kamatoztatni tudom. 
Jelenleg egy médiaügynökségnél dolgozom, ahol külön-
böző reklámkampányokon dolgozunk. Ez egy pörgős, 
változatos közeg – mindig új kihívásokkal találkozom, és 
folyamatosan fejlődhetek benne.
A munka mellett az önkifejezés is fontos szerepet tölt 
be az életemben – különösen a zene által. Az éneklés 
gyerekkorom óta velem van. Hét éven keresztül jártam 
énektanárhoz, és számos hazai és nemzetközi énekver-
senyen vettem részt. Berlin, Málta, Macedónia, Zágráb 
– és még sok más európai város – ezek nemcsak fellépé-
sek voltak, hanem valódi élmények, amelyek mindig új 
embereket, kultúrákat és inspirációt hoztak az életembe.
Szabadidőmben szeretek sportolni, utazni, időt tölteni a 
barátaimmal és a családommal. Ezek a pillanatok adnak 
igazán energiát, és segítenek abban, hogy kiegyensúlyo-
zott maradjak.
Bár Erdőkürtön nincs konkrét “kedvenc helyem”, maga 
a falu számomra mégis egyfajta lelki otthon. Egy hely, 
ahol mindig kicsit lelassul az idő, és ahol az ember újra 
tud kapcsolódni a gyökereihez. Itt mindig megállok egy 
pillanatra – és jó érzés, hogy van egy ilyen pont az éle-
temben.
Hiszek abban, hogy az embernek érdemes olyasmivel 
foglalkozni, amit szenvedéllyel csinál. Lehet az mun-
ka, zene, utazás vagy épp egy közösséghez tartozás – ha 
szívből tesszük, akkor az visszaad. Nekem ezt mutatta 
meg az utam eddig, és ezért vagyok hálás.

Ocskó Dóra

Magyar ízek versenye 
Idén ötödik, és egyben sajnos utolsó alkalommal rendezték meg a Magyar 
Ízek versenyét. Majdnem 180 termék mérethette meg magát egy 6 tagból 
álló zsűri előtt. A termékek között voltak lekvárok, sajtok, szörpök, kovászos 
kenyér, savanyúság és még sok más finomság. Az eredményhirdetés húsvét 
vasárnapján volt Nyúl községben. 
A Facebook-on láttam meg a verseny kiírást és úgy döntöttem benevezem 
az egyik termékem. A rozmaring szörpre esett a választásom, mert az egy 
nagyon különleges ízvilágú szörp, ami a család és a vásárlók nagyon nagy 
kedvence. Beküldtem hát a szörpöt és alig vártam, hogy elérkezzen az ered-
ményhirdetés napja. Aztán április 13.-án este egyszer csak megláttam az 
eredmények listáját, rajta a nevemet és mellette az arany minősítést. Álmom-
ban nem gondoltam volna, hogy életem első versenyén élből arany minő-
sítést kap egy termékem. Nagyon hálás vagyok a verseny szervezőinek és 
a zsűrinek az elismerésért. Hálás vagyok a családomnak és természetesen 
minden vásárlómnak, akik biztatnak és azt mondják jó, amit csinálok. 

Némethné Kaposi Adrienn
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Költészet napja Erdőkürtön –  
Verssel telt meg a nagyterem
Április 11-én, a magyar költészet napján különleges 
hangulat lengte be az önkormányzat épületét. Ilyenkor 
mindannyian kicsit átszellemülünk. Az előkészületek, 
verses könyvek és a költőkről kinyomtatott képek min-
denkiben felelevenítenek valamilyen emléket. Nincs 
ez másként a többi résztvevő verselővel sem, az idősek 
izgatottan várják, hogy előadhassák régi kedvencüket, 
vagy új felfedezettjük egy-egy művét. A kistelepülés 
iskolája ugyan kis létszámú, de annál lelkesebb kö-
zösség otthona. A gyerekek érdeklődése és nyitottsága 
már régóta jellemzi az oktatást, de ezen a napon kü-
lönösen megmutatkozott, milyen mélyen hat rájuk a 
költészet világa. A rendezvény megszervezése a lelkes 
és elhivatott pedagógusok munkáját dicséri. Tanítóik 
nem csupán a tananyagot adják át nap mint nap, ha-
nem a művészetek, az irodalom és az önkifejezés iránti 
szeretetet is közvetítik diákjaik felé. Köszönet a szülők-
nek is, akik bátorítják, támogatják gyermekeiket, hogy 
vegyenek részt ezeken a közösségi rendezvényeken és 
még közös szereplést is vállalnak, le a kalappal! 

A költészet napja Erdőkürtön idén is bebizonyította: a 
vers nemcsak a könyvek lapjain él, hanem az emberek 
szívében is.

Dudok Tünde
Könyvtáros

Húsvéti kézműveskedés –  
kreatív délelőtt Györgyi nénivel és Tündi nénivel
A tavasz egyik legkedvesebb ünnepe a Húsvét, ami 
remek alkalmat kínált egy vidám és alkotó közösségi 
program megszervezésére.
Április elején a Mikszáth Kálmán Közösségi Színtér 
adott otthont egy különleges kézműves délelőttnek. 
A házi gazdák pedig a szervezésben élen járó Tündi 
néni és a kifogyhatatlan ötletek tárával büszkélkedhető 
Györgyi néni voltak.
A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt az eseményen, 
ahol változatos és színes húsvéti díszeket készíthettek. 
A tojásfestés klasszikus, de örök kedvenc: Eszter néni 
vezényletével a tojások levelek, virágok segítségével dí-
szített, hagymalevéllel színezett vízben kaptak gyönyörű 
mintákat. A kreatív alkotás azonban itt nem állt meg. 
A gyerekek saját kis húsvéti kertecskéket is alkothattak, 
ezzel hazavihettek egy kis tavaszi hangulatot. Emellett 
puha kiscsibéket és mutatós kiskosarakat is készíthettek, 
amiket csokoládéval vagy apró meglepetésekkel lehetett 
megtölteni a csokitojás kereső versenyen.
A rendezvény nemcsak a kézügyességet fejlesztette, de 
közösségi élményt is nyújtott, miközben a gyerekek 
közelebb kerülhettek a húsvéti hagyományokhoz. A 
program végén minden kis alkotó büszkén mutatta be 
saját munkáját – a mosolygós arcok pedig azt jelezték: 
ez a délelőtt mindenkinek felejthetetlen marad. A fe-
lejthetetlen élmény megismeréséhez, pedig Hanna be-
számolóján keresztül kerülhetünk közelebb.

Húsvét előtti szombaton tartották a kézműveskedést, 
amelyen a közelgő ünnephez kapcsolatos műveket 
készíthettünk. A húgaim és én is nagyon izgatottan 
vártuk, az aznap délelőttöt.
Eszter nénivel gyönyörű hímestojásokat festettünk 
hagyományos módon. Arrébb egy asztallal nyuszi 
kosárkákat és csibés bábokat lehetett alkotni, Györgyi 
néni felügyeletével. Tündi néni asztalánál egy kisker-
tet készítettünk, ami gondozást igényel. Még mielőtt 
véget ért volna a program, a Hivatal udvarán keresg-
élhettünk csokitojásokat, amelyet a Györgyi nénivel 
készített kosárba raktunk. 
Nagyon jól éreztem magam, remélem máskor is lesz 
kézműveskedés!

Holló-Kovács Adrienn
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Művészet és élmény találkozása

A Nógrád vármegyében működő A Szakkör- Tudá-
sunkkal kézenfogva című program szakköri csoport-
jainak alkotásaiból nyílt kiállítás a balassagyarmati 
Jánossy Képtárban. A Szakkör program kiállításán 
több mint negyven nógrádi település kézműves alkotói 
mutatkoztak be. 
A Jánossy Képtárban Erdőkürt is kiállít. A helyi papír-
fonó szakkör tagjainak munkáit mutatja be. A tárlat 
nem csupán kézműves alkotásokat tár a látogatók elé, 
hanem betekintést enged egy olyan közösség minden-
napjaiba is, ahol a kéz és az elme összhangja, valamint 
az együtt töltött idő gyógyító ereje kap főszerepet.
A szakkör tagjai túlnyomórészt nyugdíjas korúak, akik 
hetente találkoznak, hogy újrahasznosított papírból 
– újságokból, szórólapokból, kartonokból – szebbnél 
szebb fonott tárgyakat készítsenek. Kosarak, tálcák, dí-
szdobozok és dekorációk sorakoznak a tárlaton, mind-
egyik mögött egy-egy történet, emlék vagy közös ne-
vetés van. 

A kiállítás egyik fő üzenete, hogy a kreatív kézműves 
tevékenység nem csupán kézügyességet igényel, hanem 
az agyat is aktívan foglalkoztatja – ez pedig különösen 
fontos az időskorban. A papírfonás során alkalmazott 
technikák figyelmet, precizitást és tervezést kívánnak, 
így remek lehetőséget nyújtanak a szellemi frissesség 
megőrzésére is. Ez a szakkör nem csak egy hobbi, ha-
nem közösség, barátság, örömforrás. Jó érzés, hogy 
amit készítünk, másokat is elgondolkodtat vagy meg-
mosolyogtat.
A balassagyarmati kiállítás után itt Erdőkürtön is 
lesz kiállítás, ahová szeretettel várjuk az erdőkürti 
közönséget is. 
A kiállítás mindenkinek szól, aki hisz abban, hogy az 
alkotás nem kor kérdése – és hogy az emberi kapcsola-
tok, az aktív időtöltés és az újrateremtés képessége egy 
életen át elkísérhet bennünket.

Dudok Tünde 
Szakkörszervező

Könyvtári hírek
Könyvtáros szakmai napot tartottak Vanyarcon május 
8-án, ahol a Balassi Bálint könyvtár és Könyvtárellátás - 
Nógrád munkatársai és a környező települések könyvtá-
rosai vettek részt. Hajgató Sára szakmai előadást tartott 
a Zöld könyvtárról és foglalkozást is tartott ebben a té-
mában. Az előadás során gyakorlati tanácsokat hallhat-
tunk arról, mit tehetünk az adott épületi, anyagi keretek 
között környezetünk, könyvtárunk zöldebbé tételéért. A 
szakmai nap zárásaként meglátogattuk a tájházat ahol 
Nedeliczki Teréz tartott tárlatvezetést. Megcsodálhattuk 
Hajgató Sára textilművész növényi festékekkel készült 
munkáit, valamint Hodik Boglárka tojáspatkoló veze-
tett be minket a tojáspatkolás fortélyaiba. Tartalmas, él-
ményben gazdag napot töltöttünk együtt a környékbeli 
könyvtárosokkal.                                                                                                                            

Dudok Tünde
Könyvtáros



14

Az életmód váltó csoport

Ilyen elegáns címe volt annak a három előadásnak, 
melynek vendégei voltunk. Előadónk egy fiatal, jól fel-
készült dietetikus volt, Koszecz Anna. Első alkalom-
mal pár szóval bemutatkoztunk és körben ülve tettük 
hangulatossá az interaktív foglalkozást. Két ifjú is csat-
lakozott hozzánk, Gyulai Tomi és Farkas Bálint. Új fo-
galom van forgalomban az "okos tányér". Ez úgy néz ki, 
hogy az a követelmény, hogy a napi táplálékunk 50%-a 
zöldség és gyümölcs, 30%-a gabonafélék, 20%-a hús, 
fehérje, tej, tejtermék legyen. 

Eszembe jutott a békebeli paraszt reggeli: héjában főtt 
krumpli, sült szalonna, kolbász, keménytojás, lilahagy-
ma karikák, megspriccelve egy kis ecettel. Igaz ezek 
után Dudok Tera néni felvette a háti kosarát fél liter 
zacskós tejjel, és kiment a határba kapálni. Délután 
négykor került elő. Na ennek vége van! A megváltozott 
életkörülmények forradalmasították az étkezési kultú-
rát is. Megbeszéltük mit mivel, mikor és mennyit. Már-
is alkalmunk volt, hogy tegyünk az ügy érdekébe egy 
fogadalmat javító szándékkal. Mi Budai Ildikóval heti 
egy nap teljes böjtöt /csak folyadék/ ígértünk magunk-
nak. Egy hét múlva vállon veregettük egymást, mert 
sikerült betartani. A második alkalommal az új szo-
kások bevezetése, és annak elviselése volt a téma. Tév-
hitek eloszlatása, pl., hogy a kenyér hizlal, és hogy este 
hat óra után már ne együnk. A kenyér fűtőanyag, ami-
re szükségünk van, persze ha mozgunk is. A hat órás 
idő az utolsó evésre nincsen kőbe vésve, a lényeg, hogy 
lefekvés előtt három órával már ne együnk. A harma-
dik nap főleg hasznos volt. A kedvenc ételeink /pizza, 
milánói makaróni, rántotthús/ kerültek terítékre azzal 
a kérdéssel, hogy milyen összetevőt váltsunk egészsége-
sebbre. Álmélkodva hallgattam, hogy az én molettnek 
becézett barátnőim mennyi ötlettel álltak elő. Tehát az 
elmélet már rendben van, mindent tudunk, akkor rajta! 
Szó esett az étkezés lelki hatásairól, a bulimiáról, ano-
rexiáról, a kényszer evésről, bánat evésről, Tv- evésről, 
ám ezek más szakemberekre tartoznak. Az evés élveze-

tét egy szépen terített asztal, szerető családi vagy baráti 
társaság teheti még jobbá. Kaptunk egy listát, "Örömöt 
okozó tevékenységek” címmel. Néhányat idézek: túra, 
séta, rejtvényfejtés, biciklizés. Mind a rendelkezésünk-
re áll. Vicces volt, hogy minden előadás végén terülj-te-
rülj asztalka várt ránk, de persze csak a felsorolt hoz-
závalókkal készült csemegék voltak, és víz, víz, víz! Én 
a magam részéről szerencsés vagyok, mert a Styevkó 
Mihály bio-kertjéből táplálkozom. A magam gyűjtötte 
gyógynövényekből teázom, aminek nem csak a főze-
te, de a gyűjtése is gyógyít. Reggel gerinc tornázom, és 
minden nap egy -két órát túrázom. Igyekszem a most 
kapott étkezési tanácsokat betartani. Egyszer valaki 
gúnyosan megkérdezte, hogy miért csinálom, száz évig 
akarok élni? Mondtam, "nem, csak piros pozsgás halott 
szeretnék lenni". Ezért bizony dolgozni kell!

Eszter néni

Az „Együtt könnyebb" életmódváltó csoport, fókuszban az 
egészséges táplálkozás előadássorozat a TOP_PLUSZ-3.1.3-
23-NG1-2023-00005 „Helyi humán fejlesztések Bercelen és 
térségében” pályázat keretein belül valósult meg.
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Balesetmegelőzési, elsősegélynyújtási előadás 
nemcsak a szülők számára
A program keretén belül négy témában halottunk előa-
dást a rendkívül jó előadóképességgel rendelkező fia-
talembertől.

1.) Balesetmegelőzési jótanácsok: 
E témakörben azokat a leggyakrabban előforduló bal-
eseteket taglalta, amelyek akár a lakáson belül – főleg 
a konyhában – akár azon kívül is a legtöbbször jelen-
tik a bajt. Sok hasznos tippet adott annak érdekében, 
hogyan lehet ezeket kivédeni, és ha már megtörtént, 
akkor mit tudunk tenni. PL. allergizáló rovarcsípés 
estén azonnal orvost kell hívni, vagy orvoshoz vinni 
az érintettet, de kullancscsípéskor a helyes eltávolítási 
módokat, eszközöket is bemutatta.

2.) Elsősegélynyújtás szülőknek:  
Az előadás ezen részében gyakorlati ismereteinket bő-
vítette azáltal, hogy a konkrét balesetek megtörténte-
kor mit kell csinálnia a felnőttnek, ha gyermeket érte 
a baj. Pl. égés esetén tartsuk folyóvíz alá az érintett 
bőrfelületet, amíg az orvos vagy a mentő megérkezik. 
Lázas gyermeknek hogyan érdemes csillapítani a lázát, 
mik azok a fontos sorrendi teendők, ha netán lázgörcs 
lép fel vagy epilepsziás rohammal állunk szemben, va-
lamint mivel segíthetünk addig is, amíg a szakember 
odaér. Az előadás közben kivetítőn is láthattunk olyan 
praktikákat, hogy pl. milyen testhelyzetbe kell tenni a 
beteget, különböző problémák esetén. Az is igen látvá-
nyosra sikeredett, amikor bemutatta azt a fogást, ami-
vel a légcsőbe jutott idegen anyagot eltávolította.

3.) Mérgező anyagok környezetünkben: 
Nem is hinné az ember, hogy milyen sok azoknak az 
anyagoknak a köre, amelyekkel a mindennapjainkban 
találkozunk, és igazi veszélyforrást jelentenek. Ilyenek 
többek között a mérgező szobanövények, kerti ha-
szon-és gyomnövények. Ide sorolta a mosó –és tisztí-
tószereket, melyek különösen a gyermekekre lehetnek 
veszélyesek, ezért megfelelő tárolásukról /felcímkézés, 
elzárás /is szót ejtett.

4.) A félautomata defibrillátor helyszíni bemu-
tatása, gyakorlás az újraélesztő babán:  
Ez a fejezet volt számomra, de szerintem mindenkinek 
a legizgalmasabb, mert nemcsak szóban és kivetítőn, 
hanem a gyakorlatban is szemléltette az előadó az új-
raélesztéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat. 
Lépésről-lépésre bemutatta, hogyan kell a beteget el-
helyezni, hogy kell a segítőnek elhelyezkedni mellette 
és azt is, hogy hol kell a ritmusost nyomást végezni. 
Ezután a defibrillátor használatának bemutatása kö-
vetkezett, mellyel kapcsolatban azt hangsúlyozta, hogy 
nem kell félni a használatától, mert az eszköz egyér-
telmű utasításokat ad. Lehetőségünk volt mindezek ki-
próbálására is, én kissé beleborzongtam abba, hogy ha 
ezt élesben kellene csinálnom, képes lennék-e rá. Min-
denesetre rendkívül hasznos instrukciókat kaptunk az 
életmentéshez.

Végezetül, szeretném megköszönni a szervezőknek és 
az előadónak a lehetőséget, hogy ilyen hasznos és akár 
életet is mentő elméleti és gyakorlati ismeretanyagot 
juttattak el Erdőkürt lakosságához. Továbbá szeretném 
bátorítani a lakóközösséget, hogy a jövőben többen él-
jenek az ilyen oktatási, tájékoztatási lehetőséggel és ve-
gyenek részt a különböző témájú előadásokon!

Budai Józsefné

Az „Balesetmegelőzési, elsősegélynyújtási előadás nemcsak a szülők számára" előadás a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-NG1-2023-00005 
„Helyi humán fejlesztések Bercelen és térségében” pályázat keretein belül valósult meg.



16

1. KÖVÉR PORCSIN 

Íze: savanykás, friss, ropogós

Szedési idő: júniustól szeptemberig, 
napos helyeken, lehetőleg kora reggel 
szedve

Gyógyhatás:
A kövér porcsin levél jó antioxi-
dáns-forrás: gazdag A-, C-, E-vita-
minban, amelyek késleltetik a sejtek 
öregedési folyamatait, vagyis fittebbé 
tesz. A halakhoz hasonlóan omega-3 
zsírsavakat tartalmaz viszonylag na-
gyobb mennyiségben, ettől lesz fényes 
a haj, erősebb a látás, kedvezőbb a 
vérellátás, optimálisabb a koleszte-
rinszint, gyerekek esetében pedig rö-
videbb az oviebola lefolyása. 

Frissítő nyári porcsinsaláta:
• 1 marék friss porcsin
• 1 kis paradicsom felkockázva
• 2 ek olaj, 1 tk almaecet 
• só, bors, 1 gerezd reszelt  

fokhagyma
Összekeverve már fogyasztható is, a 
burzsoázia akár pirítóssal vagy tojással 
is tálalhatja. 

2. TYÚKHÚR 

Íze: enyhén borsos, friss, szénás

Szedési idő: március–május (az enyhe 
idő miatt akár június) és szeptember–
november között

Gyógyhatás:
A tyúkhúr serkenti a vese- és epe-
működést, elősegíti a méreganyagok 
kiürülését, és gyulladáscsökkentő 
hatású. Bár ehető, mindig csak kis 
marékkal kerüljön a salátába vagy ke-
nyérre, illetve személyes kedvencem 
medvehagyma- vagy csalán pesto lá-
gyítására. Ha nincs mivel megkenni 
egy szelet kenyeret, késes aprítóban 
össze lehet mixelni fokhagymával és 1 
kiskanál olajjal.

Tavaszi zöldsaláta tyúkhúrral:
• 1 marék friss tyúkhúr
• Ha még van, aprított retek, 

reteklevél, esetleg spenót, esetleg 
uborka

• Gondolatnyi citromlé és pici olaj

3. LÓSÓSKA 

Íze: enyhén savanykás, rebarbara-szerű

Szedési idő: április–június

Gyógyhatás:
A lósóska elősegíti a máj- és vesemű-
ködést, tisztítja a beleket és vért. Sa-
vanykás levelei serkentik az emésztést, 
enyhén hashajtó hatásúak, valamint 
baktériumölő tulajdonságúak. Érde-
kesség, hogy szemben ezzel a magját 
székfogónak gyűjtjük Szent Iván éjje-
lét követően. 

Savanykás lósóskasaláta:
• 1 marék apróra vágott lósóska
• szeletelt alma, dió, fizetés és nyug-

díj után sósabb féle sajt
• kefíres-citromos-mézes öntet

Frissítő, bélműködést enyhén serken-
tő salátáról van szó, ennek fényében 
érdemes bekeverni az egyébként Do-
linkában kövéren növő leveleket. 

Erdőkürti gyógyfűkoszorú  
III. rész

FILLÉRES GAZ-SALÁTARECEPTEK GYOMLÁLÁS MELLÉ  

Lehet, hogy egyre drágább minden, miközben soványabbak a pénztárcák, de ez nem jelenti azt, hogy ne lehessen 
vitamindús a napi étkezés. Akár a kertek alatt növő gazból is lehet szervezetet támogató főétkezéseket, nassolni-
valókat kreálni. Ez pedig nemhogy nem szégyen, a menő éttermek például több ezer forintot adnak azért, amit itt 
Erdőkürtön a komposztra hányunk.

Nézzünk át néhány olyan gyógyhatású növényt, amelyek finomak, tápanyaggal látják el a szervezetet, miközben a 
korgó gyomrok éhségét is csillapítani tudják, úgynevezett GAZtronómiai alapon.
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4. NAGY CSALÁN

Íze: spenótszerű, zöld ízű

Szedési idő: április–június (fiatal le-
velek)

Gyógyhatás:
Vértisztító és gyulladáscsökkentő 
gyógynövény. Levele serkenti a ve-
seműködést, fokozza az anyagcserét, 
és segít a húgysav kiürítésében, ame-
lyet a köszvényes, ízületi gyulladásos 
szomszédság ki tud használni maxi-
mum 3 hetes csalántea kúrák alkal-
mazásával. Magas vastartalma révén 
vérszegénység esetén is ajánlott. 
Főzeléknek és levesnek elkészítve 
megkockáztatom, hogy évszázadok 
óta alkalmazott. A lényeg: a fogyasz-
tást és elkészítést előzze meg egy le-
forrázás és alapos leszűrés. Ez után 
készítsünk belőle ételt. Például salátát, 
tejszínes tésztát vagy isteni, de már 
kevésbé filléres pitét.

Csalános pite:
• 3 marék forrázott, apróra vágott 

csalán
• 1 doboz krémesebb túró
• dió vagy napraforgómag, esetleg 

szezám
• 1 tojás
• Tészta alap: 125 gramm teavaj, 1 

egész tojás, 200 g liszt, só, 2 gerezd 
zúzott fokhagyma, 1 ek hideg víz

Morzsalékossá gyúrjuk a vajat a liszt-
tel, majd hozzáadjuk a tojást, ké-
sőbb a vizet, ezt jól összedolgozzuk 
a fűszerekkel. A tésztát kinyújtjuk, a 
felét formába rakjuk. Eközben a le-
forrázott, kinyomkodott csalánt ser-
penyőben megmutatjuk egy kis kanál 
zsiradéknak, majd összekeverjük a 
többi hozzávalóval, és a tésztába tölt-
jük. Ráhelyezzük a tészta másik felét, 
megszurkáljuk villával, megszórhat-
juk még magvakkal, és 20 perc alatt 
készre sütjük.

Mácsadi Anni

Pünkösdi népszokások
A pünkösdi ünnepkör a tavasz legszebb időszakában zajlik, amikor már 
mindenki érzi a megújulást, a melegebb időt. Ehhez kapcsolódóan a tavasz-
köszöntés hangulata járja át az összes pünkösdi népszokást.

Pünkösdi hagyományok, szokások:
 – Pünkösdi királyválasztás: Az egyik legjellemzőbb pünkösdi hagyo-

mány. A legényeknek ügyességi feladatokat kellett végrehajtani és aki 
győzött, ő lett a pünkösdi király. Utána egy évig ingyen ihatott a kocs-
mákban, hivatalos volt minden lakodalomra. Mivel csak egy évig tart, 
ezért ebből terjedt el a pünkösdi királyság kifejezés, ami a rövid életű, 
gyorsan elmúló dolgokra utal.

 – Pünkösdi királynéjárás: A leányok kiválasztottak egy leányt, akinek a 
fejét letakarták egy fátyollal és körbe vitték a faluban. Közben énekel-
tek, táncoltak. Termékenységvarázsló mondókákat mondtak. A pün-
kösdi királyhoz hasonlóan a pünkösdi királynénak is voltak kiváltságai.

 – Törökbasázás: Többnyire egy kisfiút nagyobb nadrágba öltöztettek, 
amit kitömtek szalmával és felöltöztettek úgy, hogy egy török basára 
emlékeztessen. Őt körbe vitték a faluban és minden udvarban bottal 
ütötték, hogy táncoljon és ugráljon ajándékokért cserébe.

 – Májusfa állítás: Szintén gyakori pünkösdi népszokás. A májusfát jel-
lemzően udvarlási szándékból állította a legény egy lánynak. De előfor-
dult, hogy egy-egy település is saját magának állított egyet. Ez ma is sok 
faluban megfigyelhető. A termékenység, a tavaszvárás szimbóluma. A 
májusfa döntés és kitáncolás nagy ünnepléssel járt együtt.

 – Pünkösdölés: Felvonulás, táncolás, éneklés volt jellemző erre a szokás-
ra is. Legények, leányok a faluban felvonultak a pünkösdi királlyal és 
királynéval és közben adományokat gyűjtöttek.

 – Zöldágazás: A zöldágazás vagy zöldághordás esetén a fiúk és lányok 
együtt hordanak körbe a faluban zöld ágakat, virágokat. Közben éne-
kelnek, verset mondanak. Ezzel is a tavaszt köszöntik, ünneplik. Innen 
ered a “bújj, bújj zöld ág…” kezdetű vers. Gyerekdalként, játékként ma-
radt fenn, amit egész évben játszanak. A zöld ágakat szokás volt bevinni 
a házba, ami védelmet jelentett a rontás ellen és védte a terményt. Ab-
lakra, ajtóra, falra is kitűzték őket.

 – Pünkösdi ladikázás: A legények a leányokat pünkösd másnapján meg-
csónakáztatták. A leányok díszes evezőket vittek magukkal.

 – Tavaszköszöntés: A zöldághordáshoz hasonlóan zöld ágakat tűztek ki 
az ablakokba, kerítésre, ajtóra, a szobákba is. Ezzel tartották távol a vil-
lámokat, rossz termést.

 – Rabjárás: A fiúk lábait összekötik és házról házra járnak és kérik, hogy 
“segélyezzék szegény katonákat”. Az adománygyűjtés van itt is a közép-
pontban.

 – Falujárás: Tojás, szalonna, sonka adományokat gyűjtöttek a falun kör-
bejáró legények. Lóháton, felpántlikázva, virágcsokorral a kalapjukban 
egy segítővel gyűjtötték a sok finomságot. Majd este abból rendeztek 
mulatságot az egész falunak.

 – Pásztorok megajándékozása: A pásztorok ilyenkor a gazdáktól bort és 
kalácsot szoktak kapni a kihajtott állatok számának függvényében.

 – Mátkálás: A tavaszi népszokások között is megtalálható. Más néven 
komatálküldés. Az azonos neműek barátságát erősítette meg. Jellemző-
en ők küldték egymásnak a tálat, kosarat, ami mindenféle finom étellel 
volt tele. Ha elfogadta az illető a barátságot, akkor szintén étellel meg-
rakva küldte vissza.

forrás: nepszokasok.hu 
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Kórustalálkozó
Cantate vasárnapja 

Május 18-án, Cantate vasárnapján Nagytarcsa adott 
otthont az Észak-Pest megyei kórusok találkozójának. 
A több évtizedes múltra visszatekintő esemény min-
den évben másik gyülekezet otthonában kerül meg-
rendezésre.

Idén nyolc kórus vett részt a -találkozón az aszódi,  do-
mony-vácegresi, erdőkürt-acsai, fóti, gödöllői, ikladi, 
nagytarcsa-peceli és penci gyülekezetekből. 

A részt vevő kórusok színes műsorokkal készültek. 
Közös éneklésként Csorba István Ároni áldását éne-
kelték a közel 130 fős összkar.

A közös éneklés során formálódó közösség aktív magja 
lehet egy gyülekezetnek, amelyre lehet építeni.

A gyülekezet tagjainak köszönhetően a találkozó után 
gazdagon térített asztal várta az énekeseket.

A jövő évi találkozásig folytatjuk zenei szolgálatunkat 
a gyülekezetben.

Bízunk és reménykedünk, hogy a következő -találko-
zón még több énekkart köszönthetünk köreinkben.

Tisztelettel:  
Kondelláné Szvetlik Szilvia 

ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK

FELHÍVÁS
Kedves Erdőkürtiek!

Templomunk, az erdőkürti (katolikus) Szentlé-
lek-templom toronysisakja először az esztétikai 
problémákkal, majd a beázással jelezte, hogy fel-
újításra szorul. A faanyagra vonatkozó szakvizsgá-
lat eredménye sokkhatásként érte az egyházközsé-
get, ugyanis újra kell építeni a faszerkezetet is. Egy 
ilyen kis közösség számára a templom fenntartása 
sem kis feladat, de a több tízmilliós összeg előte-
remtése lehetetlennek tűnik.
Ennek ellenére elkezdtük a gyűjtést… Szinte hihe-
tetlen, hogy eddig már több mint 7 millió Ft-ot si-
került összegyűjteni. A Váci Egyházmegye 8,7 mil-
lióval járul hozzá a költségekhez. Pályázunk állami 
támogatásra is, de a hátralévő összeg előteremtése 
még mindig erőnket meghaladó feladat.
Templomaink minden erdőkürti számára kincsek, 
meghatározzák a falu arculatát, segítik a közössé-
gépítést, értékteremtő erővel bírnak. Ezért is for-
dulunk minden jószándékú emberhez. Kérjük, 
lehetőségeik szerint támogassák templomunk to-
ronysisakjának és tetőszerkezetének megújulását. 
Segítséget jelentene, ha adakozó kedvű vállalko-
zókhoz is eljuttatnák kérésünket. Támogatóink 
neve belekerül a torony gombjában elhelyezendő 
időkapszulába.
Aki készpénzt szeretne adományozni, névtelenül 
legközelebb a június 22-i gyűjtéskor helyezheti el a 
templomi perselybe, vagy Haviár Jánosnénál teheti 
meg. Az átutalás adatai:

Alsóvárosi Szent Miklós Plébánia
10700323-67239313-51200002
A közleménybe kérjük beírni:
„adomány az erdőkürti templom felújítására”
  
Isten áldása kísérjen minden nagylelkű  
adományozót!
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anyakönyvi hírek

ELHUNYTAK:  

Palotai Pálné (Kondella Anna)  1957. 09. 11. – 2025. 05. 19.
Teréki Jánosné (Füle Piroska)  1949. 01. 18. – 2025. 05. 31.

Örömhírek
Nagy Tamás és Nedeliczki Lilla lánya, Adél (2025. április 07.)

TÁJÉKOZTATÓ
ORVOSI RENDELÉS  

ERDŐKÜRTÖN
Dr. Takács Beatrix doktornő rendel

AZ ORVOSI RENDELÉSRE ELŐJEGYZÉS  
(IDŐPONT KÉRÉS) SZÜKSÉGES!

Előjegyzés kérhető a (32) 785-480 telefonszámon  
(Kálló rendelő száma) a gyógyszerismétlésre  

megadott időpontban!

GYÓGYSZERISMÉTLÉS, beutaló kiadása, előjegyzés 
stb., a következő időpontokban:

Kurczné Török Judit

ÉMÁSZ hibabejelentő: 
06-80/42-43-44

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS:
Az ingyenesen hívható  

06-80/42-43-44  
telefonszámon lehet bejelenteni a  

közvilágítás nem működő lámpáit.

OPUS TIGÁZ Zrt.  
üzemzavar, illetve hibabejelentés:

06-80/300-300

Északmagyarországi Regionális  
Vízművek Zrt. hibabejelentés:  

06-80/22-42-42

Erdőkürt Kálló Erdőtarcsa

Hétfő – 1230-tól –

Kedd – 1530-tól –

Szerda – 930-tól –

Csütörtök 1300 – 1400 – 1200 – 1300

Péntek – 1000-tól –

Erdőkürt Kálló Erdőtarcsa

Hétfő – 800 – 1030 –

Kedd 730 – 900 130 – 1530 –

Szerda – 800 – 930 –

Csütörtök – 800 – 1030 1100 – 1200

Péntek – 800 – 1000 –

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS:
Szelektív hulladék 

elszállítás:
július 21., hétfő

augusztus 18., hétfő
szeptember 15., hétfő

október 20., hétfő
november 17., hétfő
december 15., hétfő

Zöldhulladék  
elszállítás:

július 9., szerda
augusztus 13., szerda

szeptember 10., szerda
október 8., szerda

november 12., szerda
december 10., szerda
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KÜRTÖLŐ
Erdőkürt Község Önkormányzatának időszaki tájékoztató kiadványa

Alapította: Vadovics János 1992. január
Tördelés: Dimoni Bt.

Felelős kiadó: Szebenszkiné Palik Katalin, polgármester

Megjelenik 225 példányban
Kürtölő az interneten: www.erdokurtfaluvedo.hu  

Elérhetőség: erdokurt.kurtolo@gmail.com

Petőfi Sándor:  
Füstbement 
terv
Egész uton - hazafelé -
Azon gondolkodám:
Miként fogom szólítani
Rég nem látott anyám?

Mit mondok majd először is
Kedvest, szépet neki?
Midőn, mely bölcsőm ringatá,
A kart terjeszti ki.

S jutott eszembe számtalan
Szebbnél-szebb gondolat,
Mig állni látszék az idő,
Bár a szekér szaladt.

S a kis szobába toppanék...
Röpűlt felém anyám...
S én csüggtem ajkán... szótlanúl...
Mint a gyümölcs a fán.

Petőfi Sándor:  
V dym pošlý 
plán 
Celou cestou — do domova —
hútal som sem i tam:
po rozchode dávnom znova
jak sa s matkou zvítam?

Čo jej rečiem prv, by čula
milé i rozumné,
keď, kam ma vse privinula,
náruč vystrie ku mne?

A na mysli sa to rojí,
jak by iskry shŕňal:
kým čas zdal sa mi, že stojí,
hoci vozík frňal.

A prehupnem prah ... Brnkne mi
v stret mať, sťa lúč v tôni... 
a ja rty jej zvisnul... nemý ...
jabkom na jabloni.

Hviezdoslav, Pavol Országh
forrás: magyarulbabelben.net


